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50 Polskie dowody osobiste 
optantów na rzecz Niemiec '.
ważne są jeszcze do 31. maja 1922. 
Do tego terminu mają być te polskie 
dowody osobiste wymieniane na nie­
mieckie. Krotoszyn, dnia 22. maja 1922. 

S T A R O S T A .

Poszukiwanie za zaginionym 
J ó z e f e m  T u r k o w s k i m  
z Piasków (pow. Gostyński).

Dnia 23. lipca 1921 r. oddalił się 
rowerem ze swego gospodarstwa 
Józel Turkowski z P i a s k ó w  (pow. 
Gostyński), zabierając z sobą większą 
sumę pieniędzy. Turkowski jest z za­
wodu rzeźnikiem i wyjechał za iniere- 
sem w stronę J a r o c i n a ,  chcąc 
po drodze zwiedzić swydi teściów 
(Tomasza Mielcarza) w Dobrzycy, i nie 
powrócił dotychczas do domu. Ktoby 
miał jakieś wiadomości o pobycie p. 
Turkowskiego powinien o tem donieść 
Starostwu do dnia 15. czerwca br., 
z powołaniem się na Nr. Orędownika 
Powiatowego.
Turkowski: ur. i. iuiego 1896 roku 
w Hermie (Westfalja) Wzrost: 1,80 mtr. 
Włosy: ciemno blond. Oczy: szare.

Włada polskim i niemieckim języ­
kiem; chwilami się zająkuje.
54 Krotoszyn, dnia 22. maja 1922 r.

S T A R O S T A .

Wnioski o udzielenie 
patentów domokrążnych.
Wojewódzki Sąd Administracyjny 

ogłasza, że wnioski o udzielenie pa­
tentów domokrążnych uwzględnia tyl­
ko do 1. czerwca 1922 r. Później 
nadsyłane wnioski uwzględnione będą 
tylko w nadzwyczajnych wypadkach.
51 Krotoszyn, dnia 19. maja 1922 r.

S T A R O S T A .

Obwieszczenie.
Niżej podani stawili wniosek o wy- 

lazd do Niemiec na stałe :
Ijp100 Robert, Zduny,
Sdiulz Fryc, Krotoszyn z familią,

Liebchen Augustyn, Zduny z familią, 
Merke Jerzy, Zduny z familją, 
Melzner Emma, Kobylin,
Kupkę Anna, Kobylin,
Schlescher Marja i Emma, Krotoszyn, 
Gauhs Olga, Krotoszyn,
Naumann Anna, Krotoszyn,
Cohn Hermann, Krotoszyn z łamilją, 
Cohn Berta, Krotoszyn,
Hirsch Heiniann, Krotoszyn,
Regner Karol, Krotoszyn z familją.

Krotoszyn, dnia 24. maja 1922 r.
S T A R O S T A .

Gdańsk stanowi od 1. 4. 1922 
jednolity obszar gospodarczy 

z Rzeczypospolitą Polską.
Wobec tego '.'/szelki wywóz towarów 

i artykułów żywnościowych do Gdań­
ska z wyjątkiem monopolowych nie 
podlega żadnym ograniczeniom.
44 Krotoszyn, dnia 19. maja 1922.

S T A R O S T A .

Prywatni zarobkowi 
pośrednicy pracy.

Zostali zawezwani przez Państwo­
wy Urząd pośrednictwa pracy do 
przedłożenia wymaganego Rozp. Min. 
pracy z 30. i 32. regulaminu i deklaracji.

Ponieważ tych dokumentów dotąd 
nie przedłożyli, wzywa się ich ponow­
nie do zadośćuczynienia wezwaniu 
w nieprzekraczalnym terminie do 20. 
bm. inaczej pomyśli rozporządzenia 
ministerjalnego przedstawi się opie­
szałe przedsiębiorstwa do likwidacji. 
29. Krotoszyn, dnia 9. maja 1922 r.

S T A R O S T A .

Obwieszczenie.
Celem wyboru członków zarządu 

ew. gimny szkolnej w Krotoszynie, 
oraz reprezentantów wyznaczyłem ter­
min na środę, dnia 7. czerwca 1922 r. 
popołudniu o godz. 3-ciej na salce 
magistrackiej, na który uprawnionych 
do wyboru ewangelickich ojców ro­
dzin zapraszamy.
48 Krotoszyn, 20. maja 1922 r. 
MAGISTRAT. Klemczak, burmistrz.

Rozporządzenia innych lsladz.
Wywóz jaj.

W uzupełnieniu obwieszczenia Mi­
nisterstwa Przemysłu i Handlu w War­
szawie w sprawie warunków dla wy­
wozu jaj za granicę (Monitor Polski 
z dnia 21. 3. 1922 Nr. 66) podaję do 
publicznej wiadomości następujące wy­
jaśnienia :

Województwo Poznańskie (Wydział 
Przemysłowo-Handlowy) wydawać bę­
dzie poświadczenia uprawniające do 
uzyskania w Głównym Urzędzie Przy­
wozu i Wywozu w Warszawie pozwo­
lenia na wywóz jaj zagranicę tylko 
takim firmom handlowym które:

1. Posiadają siedzibę (urządzenia 
technicznej na obszarze Woje­
wództwa Poznańskiego;

2. Uczyniły zadość postanowieniom 
§ 14 ordynacji procederowej o 
zgłoszeniu procederu u kompe­
tentnej władzy i otrzymały od 
niej potwierdzenie zgłoszenia w 
rnyśl § 15 ord. procederowej.

3. Przedłożą świadectwo przemys­
łowe na zapłacony zasadniczy 
podatek przemysłowy (A kategor­
ia I.) na rok 1922 w myśl ustawy 
z 17. grudnia 1921 (Dz. U. R. 
P. Nr. 2 poz. 7).

4. Przedłożą poświadczenie Wielko­
polskiej Izby Rolniczej w Pozna­
niu, że posiadają opowiednie 
urządzenia techniczne, do maga­
zynowania, sortowania i prze­
świetlania jaj oraz fachowych 
pracowników. — Nr. 1120/22 IV a.

Poznań, dnia 6. maja 1922. 45
W O J E  W O D A .

Koszta formularzy za świa­
dectwa weterynaryjne i atesty.

Według obowiązujących przepisów, 
mianowicie pruskiej ustawy o zaraźli­
wych chorobach zwierząt z dnia 25. 7. 
1911 (Dz. U. str. 149 pp. 2 4 -2 8 )



koszty formularzy potrzebnych do świa­
dectw lekarskich przy wywozie bydła 
poza obszar b. dzielnicy pruskiej nie 
mogą być zaliczone na Skarb Państwo­
wy, tylko należą do kosztów lekarzy 
weterynaryjnych, którzy na zbadanie 
bydła i wystawienie świadectw7 lekar­
skich pobierają osobne pobory.

Również koszty świadectw pocno- 
dzenia nie można wkładać na Skarb 
Państwowy, gdyż należą owe według 
art. 28 wspomnianej ustawy do kosztów 
strony interesowanej. O ile zarządy 
gminne używają do tego drukowanych 
formularzy, należy uważać koszty dru­
ków formularzy jako wydatki wyłożone 
w myśl ostatniego ustępu wspomnia­
nego dz. 29, które gminy mogą ściąg­
nąć od stron interesowanych. 46 

Poznań, dnia 12. kwietnia 1922 
Za Ministra Rolnictwa 

(—) Dr. Fischoeder 
Dyrektor Departamentu 5.

Rozporządzenie M inistra 
Pracy i Opieki Społecznej 
z dnia 26. stycznia 1922 r. 
wydane w porozumieniu z 
Ministrem Przemysłu i Hand­
lu w sprawie czasu pracy osób 
zatrudnionych przy pilnowa­
niu (Dz. Ust. nr. 18 poz. 148).

Na podstawie art. 4 ust. z dnia 
18. grudnia 1919 r. o czasie pracy w 
przemyśle i Handlu (Dz. U. R. P. 1920 r. 
nr. 2, poz. 7) zarządza się co następuje

§ 1. Rozporządzenie niniejsze re­
guluje czas pracy osób, zatrudnionych 
pilnowaniem zakładów pracy, oraz 
urządzeń i maierjałów w zakładach, 
w których czas pracy jest normowany 
na zasadzie przepisów ustawy z dnia 
13. grudnia 1919 o czasie pracy w 
przemyśle i handlu o ile nie podlegają 
one bezpośrednio poszczególnym Mini­
sterstwom — a mianowicie

a) pilnujących całości i bezpieczeń­
stwa budynków, urządzeń i ru­
chomości ;

b) oddźwiernych, portjerów, dozor­
ców bram itp.;

c) dozorców' i stróżów placowych, 
parkowych, drogowych, mosto­
wych itp.;

d) osób, nadzorujących urządzenia 
przeciwpożarowe, oraz członków 
stałych straży ogniowych, utrzy­
mywanych przez zakłady na 
własny użytek.

§ 2. Czas pracy osób, wymienio­
nych w § 1 niniejszego rozporządzenia, 
gdy wykonywane przez nie pilnowanie 
nie jest połączone z jakąkolwiek inną 
pracą, nie może przekraczać 12 godzin 
na dobę.

W godzinach pracy winien pracow­
nik mieć możność spożycia posiłku 
bez opuszczenia miejsca pracy.

§ 3.. Przy pracy na dwie zmiany ' 
w ciągu doby, przesuwanie zmian 
winno następować nie rzadziej niż co 
dni 14; przy przesuwaniu zmian,, czas 
pracy poszczególnego pracownika je­
dnorazowo może być przedłużony naj­
wyżej do 18 godzin,

§ 4. Czas pracy osób wymienio­
nych w § 1 niniejszego rozporządzenia, 
a wykonywujących w czasie pilnowania 
jednocześnie inną przerywaną pracą 
dodatkową, może być. w razie udo­
wodnionej potrzeby,, przedłużony do 
10 egodzin na dobę za uprzeaniem 
zezwoleniem inspektora Pracy właści­
wego obwodu, a do 12 godzin za ta- 
kiemże zezwoleniem Inspektora Pracy 
właściwego okręgu.

§ 5. Postanowienie a r t  10 i 14 j 
ustawy z dnia 18. grudnia 1919 o czasie 
pracy w przemyśle i handlu nie mają 
zastosowania do osób, objętych niniej- 
szem rozporządzeniem.

§ 6. Rozporządzenie niniejsze 
wchodzi w życie z dniem ogłoszenia. 
Minister Pracy i Opieki Społecznej.

L. Darowski. 49
Minister Przemysłu a Handlu, 

w z. Henryk Stiassburger.

Obwieszczenie :!
Czas ochrony cietrzewi, ja- j 
rząbków i bażantów kogutów.

Na mocy § 40 ustawy łowieckiej 
z nia 15. lipca 1907 r. łącznie z § 117 
ustawy o ogólnym zarządzie kraju z 
onia 30. lipca 1883 r. ustanawia się 
na obszar Województwa Poznańskiego 
porę ochronną dla cietrzewi, jarząbków 
i bażantów-kogutów na czwartek dnia 
18. maja 1922 r. tak, że polowania 
kończą sie w środę dnia 17. maja 
1922 r. ‘ 47

Poznań,, dnia 4. maja 1922.
W imieniu Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego.
Przewodniczący.

(—) Begale.

Obwieszczenie !
W sprawie wykupnaświadectw 

przemysłowych.
Ustawą z dnia 17 grudnia 1921 r. 

(Dziennik Ustaw Rzeczypospolitej nr. 2 
z roku, 1922) rozciągnięto na b. dziel, 
pruską moc obowiązującą ros. ustawy 
o podatku przemysłowym, a równo­
cześnie zniesiono moc obowiązującą 
pruskiej ustawy o podatku przemysło­
wym z dnia 24 czerwca 1891 roku, 
o podatku domokrążnym z dnia 3 lipca 
1876*), o podatku od składów wędro-

l) Nie zniesiono jednak mocy obowiąztf- 
jącej niem. ordynacji procederowej z dnia 21 
czerwca 1869 r. wraz z późniejszemi nowelami 
wobec czego postanowienia tej ordynacji 
odnoszące się zwłaszcza do handlu domo­
krążnego (tytuł III par. 55—63), obowiązują

wnych z dnia 27 lutego 2381; r. i o 
podatku od składów kupieckich z dnia 
13 lipca 1900 r.

Nowa ustawa o podatku przemy­
słowym, ogłoszona w brzmieniu obec­
nie obowiązującem w Dzienniku Ustaw 
Rzeczypospolitej Polskiej nr. 17 z dnia 
22 marca br., a wraz z dodatkowemi 
rozporządzeniami i szczegółową in­
strukcją Ministra Skarbu wr Dzienniku 
Urzędowym Ministra Skarbu nr. 9 
z dnia 24 marca br., obowiązuje od 
1 stycznia 1922 r.

Według tej ustawy podlegają *) 
opłacie podatku przemysłowego:

1. przedsiębiorstwa handlowe, w tej 
liczbie przedsiębiorstwa kredytowe 
i ubezpieczeniowe, pośrednictwa 
handlowe, wszelkiego rodzaju 
antrepryzy i dostawy;

2. przedsiębiorstwa przemysłowe : 
zakłady fabryczne (w tern fabry- 
czno - górnicze), rzemieślnicze, 
górnicze i przewozowe;

3. osobiste zajęcia przemysłowe: 
ekspedytorzy, trudniący się oso­
biście na własny ruchunek opła­
caniem w urzędach celnych ceł 
za ' towary, otrzymywane przez 
osoby trzecie, maklerzy giełdowi, 
inspektorzy i ajenci towarzystw 
ubezpieczeniowych, żeglugowych 
i innych przędsiębiorstw przewo­
zowych, oraz instytucji kredyto­
wych, oraz wszelkiego rodzaju 
i nazwy pośrednicy handlowi, 
subjekci pudróżujący (komiwoja­
żerowie):

nadal, a ograniczenie art. 25 ustawy o pań­
stwowym podatku przemysłowym co do 
zakazu handlu pewnego rodzaju towarami 
nie stosuje się do domokrążców na obszarze 
b. dzielnicy pruskiej.

**-) Z wyjątkami, wskazanemi w art. G. 
W myśl tego artytułu są wolne od podatku 
przemysłowego, a zatern nie potrzebują wy­
kupywać świadectw przemysłowych, między 
inr.emi:

zakładane lub utrzymywane przy pomocy 
Państwa lub samorządu lub instytucji społe­
cznych, oświatowych, dobroczynnych wszel­
kiego rodzaju zakłady naukowe i wychowaw­
cze. przytułki, zakłady poprawcze, biblioteki 
i czytelnie publiczne, ogólnie kształcące 
muzea, galerie i wystawy, warsztaty szkolne 
oraz utrzymywane przez stowarzyszenia 
sportowe sale gimnastyczne i fechtunkowe 
i cyklodromy :

warsztaty rzemieślnicze, prowadzone bez 
obcej pomocy !ub z pomocą wyłącznie 
członków rodziny;

wszelkie przedsiębiorstwa handlowe na 
jarmarkach, trwających najwyżej 1 dzień 
wszelkiego rodzaju antrepryzy i dostawy tia 
sumę, nie przewyższającą 30 000 rnk.; odnaj- 
rnowanie pokojów umeblowanych bez stoło­
wania i bez sprzedaży trunków, jeżeli jedna 
osoba odnajtnuje nic więcej niż 2 pokoje;

sprzedaż hurtowna towarów własnego 
wyrobu na giełdach z własnych zakładów 
przemysłowych lub kantorów, albo zakładów 
utrzymywanych przy zakładzie przemysłowym 
lub w obrębie tej miejscowości, gdzie się 
zakład przemysłowy znajduje;

sprzedaż detaliczna towarów własnego 
wyrobu bezpośrednio z zakładu przemysło­
wego bez urządzenia przy nim oddzielnego 
magazynu lub sklepu do sprzedaży detalicz­
nej towarów.



4. samodzielne wolne zajęcia zawo­
dowe: lekarze, dentyści, lekarze 
weterynaryjni, felczerzy, adwokaci, 
obrońcy sądowi, notarjusze, wy­
dawcy pism perjodycznych, lite­
raci, artyści, architekci, inżynie­
rzy, technicy, chemicy, ajenci.

Podatek przemysłowy dzieli się na 
podatek zasadniczy i dodatkowy. Po­
datek zasadniczy opłacają przez wy­
kupienie świadectw przemysłowych 
wymienione pod L. 1—3 przedsiębior­
stwa i zajęcia osobiste. Przedsiębior­
stwa handlowe i przemysłowe winny 
wykupić świadectwa przemysłowe nie- 
tylko na zakłady (służące do prowa­
dzenia handlu lub przemysłu), lecz 
także na każde pomieszczenie składo­
we (służące do przechowania, susze­
nia, czyszczenia, sortowania, brako­
wania, przeładowania i pakowania to­
warów).

Wysokość należności za świadectwa 
przemysłowe zależy od stopnia roz­
woju w danej miejscowości handlu i 
przemysłu i od wielkości przedsiębior­
stwa (zyskowności osobistego zajęcia 
przemysłowego), ocenianej na podsta­
wie zewnętrznych znamion. W tym 
celu podzielono miejscowości państwa 
(poza miastem stołecznem Warszawą) 
na 4 klasy, przedsiębiorstwa handlowe 
na 5, przemysłowe na 8, a osobiste 
zajęcia przemysłowe na 4 kategorje. 
Stosownie do tego istnieje 66 odręb­
nych płatnych świadectw przemysło­
wych o stałej, z góry oznaczonej 
stawce podatkowej.

Wybór odpowiedniego świadectwa 
pozostawiony jest do woli wykupują­
cego, ktoby jednak wykupił świadectwo 
niższej wartości niż to, jakie wykupić 
należało, będzie zobowiązany zamienić 
posiadane świadectwo za odpowiednią 
dopłatą na właściwe, a oprócz tego 
ulegnie karze grzywien trzykrotnie 
wziętej niedopłaconej należności.

Świadectwa wydaje się z reguły z 
góry na rok i odnawia się przed 1 
stycznia każdego roku" ). Termin 
Wykupienia świadectw na rok 1922 
został dla b. dzielnicy pruskiej prze­
dłużony do końca czerwca br. Również 
dla b. dzielnicy pruskiej została na- 
eznosć za świadectwa przemysłowe 

na rok 1922 obniżona o 25%. Kto 
po upływie terminu, wyznaczonego do 
wykupienia świadectw, tzn. od 1 lipca 
, r'. Począwszy, nie będzie posiadał 
świadectwa przemysłowego, ulegnie 
oprócz obowiązku opłaty należytego 
świadectwa karze grzywien trzykrotnie 
wziętej nie opłaconej należności za I

I . *) %  nowopowstające zakłady, procedery 
0 osobiste zajęcia przemysłowe mogą być 
P acane świadectwa w ciągu całego roku, 

przyczem przed 1 lipca wydaje sie świadectwa
r„CZne’ , a od 1 lipca — świadectwa pół­roczne (art. 38.)

świadectwo, jakie winien był opłacić, 
a oprócz tego może się narazić na 
zamknięcie przedsiębiorstwa.

Wzywa się zatem wszystkich właś- 
ci cieli przedsiębiorstw handlowych, prze­
mysłowych i pomieszczeń składowych, 
jakoteż prowadzących osobiste zajęcia 
przemysłowe, ażeby celem wykupienia 
świadectw przemysłowych zgłosili się 
w terminie jaknajwcześniejszym, naj­
później jednak do 30 czerwca br. w 
właściwym Urzędzie Skarbowym Po­
datków Bezpośrednich, gdzie po wy­
pełnieniu stosownej deklaracji otrzy­
mają świadectwo przemysłowe z wy­
pisaną na nim należnością podatku 
państwowego i pobieranych równo­
cześnie dodatków na rzecz publicznych 
związków niepaństwowych (gminy lub 
powiatu, szkół, Izby Przemysłowo- 
Handlowej). Należność samą uiszcza 
się w Kasie Skarbowej, — w Pozna­
niu w Kasie Miejskiej ui. Nowa 10 — 
która odbiór potwierdzi na świadectwie.

Świadectwa przemysłowe mają się 
znajdować w zakładach na miejscu 
widocznem. Oprócz tego każdy zakład 
i pomieszczenie składowe winno mieć 
odpowiedni szyld. Niezastosowanie 
się podlega karze.

Co do opłaty dodatkowego podatku 
przemysłowego wyda się stosowne za- 
dzenia w czasie późniejszym. 52 

Krotoszyn, dnia 22. maja 1922 r.
Urząd Skarbowy 

podatków bezpośrednich i opła: 
skarbowych.

III. Emisja 5°o biletów 
Skarbowych.

Polska Krajowa Kasa Pożycz­
kowa zwraca się do wsaystki h 
obywateli polskich, którzy troszczą 
się o wzmocnienie zdolności nabywczej 
naszej, waluty z gorącem wezwaniem 
do umieszczania wolnej gotówki w 
5% Biletach Skarbowych HI. Etn.

Główną przyczyną wzrostu emisji 
banknotów jest fiiepofrzebne przecho­
wywanie i ukrywanie pieniędzy. Ukryte 
zaś pieniądze nietylko nie przynoszą 
korzyści, ale przeciwnie, przyczyniają 
się do obniżenia ich wartości, gdyż po­
wodują druk nowydt pieniędzy, którydl 
wymaga obieg. Im więcej zaś pienię­
dzy, wiadomo, tern mniej 2a nie moż­
na kupić, tembardziej rośnie drożyzna.

Właściciel 5% Biletów Skarbowych 
III. Emisji przedewszystkiem pobiera 
odsetki od kapitału bez podatków, a 
pozatem korzysta z nader ważnego 
prawa wymiany biletów z powrotem 
na gotówkę w każdej potrzebie i bez 
żadnych kosztów.

Bilety Skarbowe III. Em. przed ter­
minem ich płatności dnia ł. iutego 
1923 będą na żądanie wykupywane 
przez Kasy Skarbowe, Urzędy Podat­
kowe, oraz wszystkie Oddziały Pol­
skiej Krajowej Kasy Pożyczkowej 
według ich wartości dziennej, uwidocz­
nionej na bilecie bez pobierania ja­
kichkolwiek opłat lub prowizji. Bilety 
Skarbowe są wypuszczone w odcin­
kach po 5000, 10000, 25 000, 50000, 
100000, większych odcinkach nadają 
się naturalnie do wpłat sum nawet 
miljonowych. Banki Akcyjne, banki 
Ludowe, oraz Kasy Oszczędnościowe 
i komunalne naszego okręgu oddawna 
posługują się Biletami Skarbowemi, 
zatem i najszerszy ogól, choćby ze 
względu na cele Państwa Polskiego, 
winien się posługiwać nawet przy za­
kupach w sklepach powyższemi pa­
pierami, które narówni z gotówką są 
środkiem obiegowym Ministerstwa 
Skarbu. 36

Dyrekcja Oddziału
Polskiej Krajowej Kasy Pożyczkowej 

w Ostrowie.

Swój do swego po swoje!

Hjgnfsri legion ffiirpsz Hemler
S?M4. Krotoszyn, ulica Słodowa i0-i2 S ®
Nlamdo n a ty c h m ia sto w e g o  oddan ia  w a g o n o w o :

Węgiel górnośląski gruo5r)echtV; n '" -a' Koks kstniczg: 
Węgiel kowalski

wypróbowany przez pierwszorzędne fabryki maszyn jako 
przez mistrzy kowalskich.

IWPZa g o tó w k ę  po o d b io rze  t o w a r u . 'W  
S ta le  na sk ła d z ie :  ce m e n t, w apno, g ip s, 
tr z c in a , papa, g w o ź d z ie  do papy i lep ik  

po c e n ie  k on k u ren cyjn ej.



Gospodarstw
każdej wielkości oraz innych objektów dla przyjezdnych 
reflektantów, z podaniem ceny i dokładnego opisu

Landwirtschaft
jeder grosse sowie andere Objekte fur zureisende 
Kaufer, mit Preisangabe und genauer Beschreibung 

sucht schnellstens
P o z n a ń s k a  43  

T e le fo n  112

liagT" poszukuje spiesznie

M A Ł O L E P S Z Y , B iu r o  k o m i s o w e  
p o ś r e d n i c z ę P L E S Z E W

UldzierżaoieDie t n m  siscoiycli.
Seddc z drzeis stolących m szosach p o m sta  pieszeissKiego, a m ianom cie:
Liczb.

po-
rząd.

N a z w a  s z o s y
Odcinek

szosy
kilometr.

od i do
czere­
śnie

Rodzaj drzew 
ilość sztuk ca

wiśnie błonie

.

grusze

1 . Bronów—Kożminiec (Koryta) 0,0 1,955 380 -  I -
2. Kuchary—Goluchów 0,0 1,275 — --  | -- —
5. „ .. 2,750 4,317 308 i _
4. Gołuchów—Brzezie 7,5 11,880 230 560 1 — -
5. ,, Kucharki 3,340 5,0 548 --  ; --- —

6. n n 1,0 1,5 248 _ I __
7. Kuklinów — Pleszew (Kowalew! 33,99 35,47 — — 135
8. Ostrów—Pleszew 10,5 13,5 — — ! 337 —
9. „ ,, 15,4 18,86 — 463 —

10. ,, ,, 18,86 23,20 — 489 230
11. »> ,, 26,2 27,6 — — 221 9
12. Kuczków—Wszołów 0,0 2,2 190 — i 233!

będzie w  c z w a r t e k ,  dnia  I«go c z e r w c a  r. b .5 o g o d z in ie  l i- te j  p rzed *  
p o łu d n ie m  w  b iu r z e  b u d o w n ic z e g o  p o w i a t o w e g o  ( n a  S t a r o s t w i e  
w  P l e s z e w i e ,  pokój  n r .  4 )  na rok 1922 drogę publicznego przetargu za go­

tówkę najwięcej dającemu wydzierżawiony.
Warunki ogłoszone będą w terminie przed rozpoczęciem przetargu. 
P l e s z e w ,  dnia 19. maja 1922 r.

Przewodniczący Wydziału Pomiaforaego.
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Kupujemy każdą ilość
b ia ły ch  c z e r e ś n i,  

w iśn i,
św ię io ja n e k ,  

Eeśnycb p o z io m ek , 
tru sk a w e k , 

liia lio  i 
ś liw ek

i prosimy o oferty. Prześlemy 
beczki do wysyłek.

Fabrijka likierów
Tow Akc.

Hartisig Hantoroiaicz Nast.

Poznań, Grochowe Łąki 6.

Aleja owocowa
przeważnie j a b łk a  i g r u s z k i  (czereśnie) 
okoio 500 wyrośniętych drzew, położona 
przy szosie Kobylin—Krotoszyn, oraz łąki 
miejskie miasta Kobylina, pierwsza trawa, 
będzie przedzieriawiona przez p u b l ic z n ą
l i c y t a c j e ,  d n ia  I. c z e r w c a  SS22.. 
o g o d z .  2 - e j  p o p o łu d n iu  w  słI cc 
m a g i s t r a l e  w  K ob ylin ie  a łą k i  

m ie j s k ie  ras m ie j s c u .

Magistrat.

C z a n n o b r u n a łn y  w ę g ie l
w ysyłam y z rewiru Frankfurckiego 
w cenie 430 nirk. nieinieck. za 1000 kg, 
do stacji granicznej S T E N T S C H  

akuratnie dostarczam y.
Wielka oszczędność przewozu węgla 
kamiennego. Płatność w markach 

polskich,
Górnośląs.Przedsiębiorstwo-Węglowe

Poznań, Wały Zygmunta Augusta 3.

S ia tk i do gazu
poleca h u r to w n ie

WIELKOPOLSKA
CEN TRA LA
ŻARÓWEK

U?.5cERaszBiDskiiSka
Poznan. Ulic lita 8. 

Cclefon 1586.


